



華社動態

Page 21 Wednesday January 14 2026 二〇二六年一月十四日 (星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



陳立人玉照

菲律賓中正學院英中七七年度級友聯誼會訊：本會新屆職員業已改選完竣，陳立人級友眾望所歸，當選為第十九屆理事長，莊茱麗、陳妮珊、杜祖順擔任副座，秘書長：

中正英中七七年級友聯誼會 訂期舉行新屆理事就職典禮

詹麗麗，副秘書長：劉玲玲、陳雪明，財政：廖茜莉，副財政：蔡麗霞，審計：蔡金桔，副審計：蔡金獅、馮素貞。

各組正副主任分配如下：
經濟組主任：吳彩澤，副主任：王勇賢
總務組主任：黃民權，副主任：陳仲儀、呂安妮
公關組主任：吳謹忠，副主任：李萬恩、陳瓊燈
獎勵組主任：許天堡，副主任：蔡美麗、許瓊瓊
宣傳組主任：王雲令，副主任：何美

玉、蔡媛媛
社工組主任：許天恩，副主任：施瓊瓊、陳安麗
體育組主任：柳景舜，副主任：林天祿、洪國祥
康樂組主任：王蜜蜜，副主任：施雲霞、林天壽
學藝組主任：林天賜，副主任：楊婷婷、吳綿沐
調解組主任：劉啟智，副主任：洪文伊、許珠蓮
資訊組主任：李偉，副主任：陳唯

麗、吳志發
聯絡組主任：方儼融，副主任：王美珍、吳偉順
理事：王泉水、王殊珊、劉慧嬋、蔡欣宜、謝文祥、黃玉琴、莊振文、陳媚媚、李順雄、戴如滿、施源騰、柯文心、洪儲仁。本會訂於二月七日（星期六）下午七時，假座富臨魚翅海鮮酒家舉行第十九屆理事宣誓就職典禮，特恭請母校校友總會施會長純永監誓，同時也恭請母校董事會施董事長恭旗及葉校長啟明博士蒞臨訓誨。屆時務希全體級友，踴躍出席參加，共襄盛舉。

隴西李氏宗親總會探訪慰問 華僑養老院及菲華婦女養老院



圖片說明：本隴西總會，理事長鐘鳴，理事德鑫各捐獻菲幣壹萬元正予華僑養老院及菲華婦女養老院，由養老院的領導人親自接受並一起拍照留念。本總會出席的理事們協助頒發紅包給每位老同胞。

菲律賓隴西李氏宗親總會訊：一年復始，萬象更新，送走了二〇二五年，喜迎二〇二六年吉祥如意的馬年。歷年來，本總會秉承中華民族「樂善好施，扶危濟貧」的優良傳統美德，每年循例展開慈濟活動，前往華僑養老院及菲華婦女養老院關懷慰問那些在人生薄暮旅途上無依無靠的同胞老華僑人，於二〇二六年元月八日（星期四）上午十時，在總會理事長鐘鳴宗長的帶領下，名譽理事長宏圖宗長，副理事長約翰宗長，秘書長丕傑宗長，理事宏水，德鑫，建庭，尚親等宗長，一行驅車前往善舉總會屬下的華僑養老院進行探訪慰問。

首先由本總會理事長鐘鳴宗長上台致詞，他說：「本總會歷年來都不忘探訪關懷養老院老同胞，每位老人都需要社會的關愛和尊重，更需要大家的陪伴與照顧，這次來慰問活動，不僅是在物質上的幫助，更是精神上的慰藉。」當天，理事長鐘鳴宗長還帶了三十雙鞋子贈送予華僑養老院。本隴西總會捐獻菲幣壹萬元正，理事長鐘鳴宗長及理事德鑫宗長亦各自捐獻菲幣壹萬元正，合共菲幣三萬元正予華僑養老院，充作養老院活動金，然後分送紅包與每位老人與老人們一起合照留念。贈完紅包後，便驅車前往瑞麗市菲華婦女養老院去關懷問候孤老無依同胞的婦女們送上溫暖，受到菲華婦女會屬

下的菲華養老院慶典主任許麗容女士及婦女會的各位女士們熱情的款待。理事們然後把紅包分送給每位孤寡老人和工作人員，讓他們感受到人間的關懷與愛心。理事長鐘鳴宗長，也帶了三十雙鞋子贈予華僑養老院，本隴西總會捐獻菲幣壹萬元正，理事長鐘鳴宗長及理事德鑫宗長亦各捐獻菲幣壹萬元正，合共菲幣三萬元正予菲華婦女養老院，充作養老院活動經費。

李青松獻捐晉江同鄉總會 文教福利金菲幣三十萬元

菲律賓晉江同鄉總會訊：本會指導員、安泰房地產公司的創始人李青松鄉賢，其產業覆蓋甚廣，光餐飲就有140多家，香港、大陸都有不小的投資。他懷有一顆愛國的赤子之心，對華夏的愛讓他走遍了祖國的大江南北，他把經營的成果回饋到神州大地。

李指導員青松鄉賢也熱心菲律賓的慈善公益事業，一貫關心本會會務，特獻捐菲幣三十萬元，支持本屆理事會開展文教福利工作。仁風義舉，誠堪欽讚，特藉報端予以表揚，並申謝忱。

菲律賓洪門秉公社新屆就職 理事長顏永洲慨捐 華人區義診中心醫藥金

馬尼拉華人區義診中心訊：菲律賓洪門秉公社於二〇二六年元月十一日（星期日）中午十一時，假座世紀海鮮酒家舉行第九十五屆連九十六屆理事就職典禮。是日，本中心行政主任許煥燃偕同多位領導應邀出席慶典。會場氣氛

莊重熱烈，各團體嘉賓雲集，熱鬧非凡。

秉公社諸領導熱心公益，樂善好施，支持本中心義診工作。欣逢慶典，新屆理事長顏永洲先生（本中心名譽會長）特捐獻菲幣五萬元，充為本中心醫藥補助金。其仁風可嘉，堪為典範，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

致公黨第一支部訂期召會

菲律賓中國洪門致公黨第一支部訊：本支部擇訂于一月十五日（星期四）下午吉時在本支部議事廳（245 maria clara street barangay 119 between 3rd and 4th avenue caloocan city）召開第三十八、三十九屆第四次理監事會議，敬請全體理監事，永遠名譽主席、榮譽主席、指導員、名譽主席、諮詢委員、常務理事踴躍撥冗出席參加。共商策劃，以利黨務進展。

青陽莊氏一老人慨捐 華人區義診中心醫藥金

馬尼拉華人區義診中心訊：日前，本中心接到熱心公益、長期支持者——青陽莊氏一老人捐來菲幣二萬五千元，充為本中心醫藥補助金。

青陽莊氏一老人乃本中心長期支持者，大愛心懷，對弱勢群體關懷有加，時時嚮應本中心義診工作，愛心義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

王蔡美滿女士令媛于歸 喜捐瀛洲同鄉會福利

旅菲瀛洲同鄉會訊：本會鄉僑王蔡美滿女士令媛安琪姐，於二〇二六年元月十日（星期六）上午假座聖安頓紐天主教堂，與許麗明長男輝煌君舉行結婚典禮。

天賜良緣，地造一雙，男才女貌，宜室宜家，天生一對，鸞鳳和鳴。

擇吉於吉時吉地舉行莊重的婚禮儀式，讓雙方家長，親朋戚友，共見證，彼此的肺腑之言，廝守終生崇重承諾，開啟人生新征程。

同時帶著雙方家長和親朋戚友們的共同祝福，“愛河永沐，終生是歲月”愿望，而禮成。

是日晚於東海皇宮酒樓，敬備“聯姻喜宴”，恭候：高朋滿座，達官貴賓，社會名流，座無虛席，盡顯奢華貴氣，喜氣洋溢，既熱絡又隆重，海味佳餚，斛酒淳香，瀰漫宴客大廳，歡聲笑語，非同凡響。

王蔡美滿女士，熱情好客，愛國愛鄉，藉令媛于歸，喜悅分享，熱情款待，並慷慨仁風義舉，捐本會福利金三萬元，本會感激萬分，笑納之餘，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。